

音乐派对、沉浸互动、主题市集……

大鲍岛、台东双街区共启跨年狂欢季



本报12月29日讯 迎接2026，青岛市北区两大潮流地标——大鲍岛文化休闲街区与台东步行街，共同开启以“骐骥台东，拥鲍新年”为主题的跨年狂欢季。这场系列活动融合音乐派对、沉浸互动与主题市集，将为市民与游客带来一场覆盖全街区、持续多日的岁末迎新嘉年华。

大鲍岛街区的核心亮点是一场持续六小时的“跨年音乐派对”。派对将于12月31日18:30启幕，直至次日00:30，分为四大篇章循序推进：从“华流之光·星瀚当潮”的经典金曲合唱，到“次元破壁·幻想启航”的动漫国风狂欢，再转入“寰宇电音·星轨舞限”的动感节奏，最终在“星耀零点·盛典终章”中，以电子篝火、全场倒计时和冷焰火瀑布迎接新年。青岛本地实力唱将、人气Coser、专业舞团及顶级DJ将轮



台东步行街。市北区供图

番登场，配合多轮互动抽奖，营造不间断的热烈氛围。除了主舞台的盛宴，整个大鲍岛街区将化身为一个巨型互动乐园。自12月下旬起，AR沉浸式寻宝活动“时空寻星记”上线，游客可通过小程序化身“寻星者”，跟随AR罗盘探索合作商户，扫描门头集齐“星辰”即可获得专属称号及终极大奖抽奖资格，巧妙串联起街区消费与活动

主线。此外，位于三兴里的“第25小时”跨年演唱会将精选2001—2025年的现象级金曲，带游客重温华语乐坛黄金年代，在千人合唱中迈向2026。街区还设置了“星空市集”、新年主题美陈打卡点，并与手游《恋与制作人》联动布置主题合影区，相关活动与美陈将延续至2026年3月，为街区注入长线活力。

新年音乐会、合唱专场、法语音乐剧、“太平晓钟”……

崂山备好元旦“文化大餐”

本报12月29日讯 迎接2026年元旦，崂山区将推出一系列形式多样、内容丰富的文化演出活动，涵盖交响乐、合唱、音乐剧及基层文艺汇演等多种艺术形式，为市民朋友带来高品质的文化体验。

2025年12月30日，青岛大剧院将上演交响乐团新年音乐会。演出分为上下两个半场，曲目编排兼顾经典与创新，既有《钢铁洪流进行曲》《保卫黄河》等经典管弦乐作品，也有展现地方特色的崂山原创作品。演出形式丰富多元，包括交响乐、独唱、重唱及民乐重奏等多种艺术表现形式。

12月31日下午，崂山礼堂将举办合唱专场音乐会。作为2026年“迎新

年”系列文化活动的重要组成部分，本场音乐会由崂山区文化馆“爱在崂山”青年合唱团倾情献演。演出围绕“童年、青春、温情、希望”四个主题篇章展开，通过《童年》《母亲的微笑》《追光者》《满城烟花》等精选曲目，传递丰富的情感内涵，营造浓厚的节日氛围，展现崂山特色文化底蕴和家国情怀。

2026年1月1日至4日，法语音乐剧《莫里哀》将在青岛大剧院连演四场。作为莫里哀创作的三幕散文体喜剧，改编自古罗马喜剧传统，以快节奏的对话和连环计谋推动剧情，淡化道德说教，突出娱乐性。

2026年1月1日，崂山风景区将于仰口游览区举办“太平晓钟 福道崂山”

新年祈福民俗活动。活动围绕“颂歌献福”“文牒集福”“柳腔贺福”“鸣钟祈福”四大板块，将“太平晓钟 福道崂山”的品牌内核与非遗传承、民俗文化深度融合，为八方来客开启一场漫润山海灵韵与人文关怀的迎新祈福之旅。太平广场现场摆放非遗文化展示摊位，生动呈现当地传统技艺与文化魅力。据了解，“太平晓钟 福道崂山”活动自2013年起，已举办13届，成为崂山文化品牌的一大特色。

基层文化活动也将同步展开。2025年12月30日，王哥庄街道元旦文艺汇演将在崂山第八中学礼堂举行。活动节目旨在丰富文化生活、展现街道活力风貌，有传递正能量与幽默感的小品和三句半，有独唱、萨克斯独奏，以及

台东步行街则以“骐骥奔跃 奇迹台东”为主题，主打“啤酒畅饮”的跨年乐趣。12月31日晚8时至12时，街区核心的啤酒交易所将成为狂欢中心，现场设有LED环形巨幕播放定制倒数动画，在万众齐声倒数中迎接零点钟声。当晚的特色环节包括啤酒龙头“股价归零”以及“拉绳喝酒”等趣味挑战游戏。街区同期策划的“游街集章礼”活动，鼓励游客在指定点位打卡集章并分享，可兑换马年主题玩偶等礼品。台东步行街也联动众多商户，推出覆盖广、形式多样的优惠套餐与促销活动，融合餐饮、零售与体验等多种业态，旨在让利市民游客，打造一场实惠与欢乐并存的冬日嘉年华。

从大鲍岛的沉浸式音乐跨年与全街区寻宝，到台东步行街的啤酒狂欢与创意集章，市北区两大街区通过特色互补、双线联动，共同构建出年末岁初丰富多彩的城市文化生活图景，满足不同年龄段与兴趣爱好的多元需求，预示着一个充满活力与惊喜的2026年正欣然到来。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）

彰显集体凝聚力的合唱。金家岭街道将在12月31日举行“我在新时代文明实践中心过元旦”——“睦邻迎新暖冬情”文化服务大集。大集在生活服务方面，邀请爱心义剪、家电维修、磨剪子、磨刀文明实践志愿者免费为居民进行服务，满足新年前家家户户的“刚性需求”。在健康养生方面，链接社区卫生服务中心、中医、耳科、口腔、眼科专业医生，为居民进行新年前的身体检查。在年味文化方面，邀请书法爱好者及手工艺制作文明实践志愿者，现场为居民写“福”字、送春联，现场带领居民编制中国结挂件等，为社区居民带去便利。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 陈小川）

■新闻链接

2026小燥跨年狂欢夜 一起来“嗨啤”

让音乐点燃激情，用狂欢告别旧岁。2025年12月31日至2026年1月2日，青岛金沙滩“迷你啤酒节”冬季系列活动——2026小燥跨年狂欢夜将在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城燃情举办。

此次活动以“音乐+”为核心，集结重型摇滚、创意市集、主题酒吧及跨年仪式，在金沙滩啤酒城3号至7号啤酒大篷，以多元融合的文旅消费场景，为乐迷与市民游客打造一场持续狂欢、沉浸体验的跨年盛宴。现场将设置三大舞台，实现交替重叠式演出。来自全国的33支重型风格乐队将轮番登台，每日持续8小时高能演出。其中，5号啤酒大篷将打造小燥乐器及乐队周边展，多个知名乐器品牌设立展演互动区。同时，40余个美食、酒水、文创摊位将共同构成丰富的摇滚市集。

跨年夜，将安排篝火与火把巡游，营造温暖热烈的滨海节日氛围。全场参与者将共同进行新年倒计时，于金沙滩畔携手迎接2026年的第一缕晨光，以极具仪式感的方式开启崭新篇章。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）

打造“音乐之岛”城市文化品牌

青岛西海岸新区2026新年音乐会精彩上演

本报12月29日讯 28日晚，西海艺术中心灯光璀璨，掌声如潮，由青岛时空文化集团主办的青岛西海岸新区2026新年音乐会在此精彩上演，享誉世界的布鲁塞尔爱乐乐团艺术家们，以其精湛的技艺，为岛城人民献上了一场兼具国际水准与节日温情的新年艺术盛宴。

此次音乐会演出阵容强大，由格莱美提名乐团——布鲁塞尔爱乐乐团倾力呈现，首席指挥大卫·纳瓦罗·特雷布斯、首席小提琴演奏家艾格莱·文斯洛瓦蒂特·纳瓦罗、首席女高音艾莉丝·加贝勒等艺术家助阵，特邀国际钢琴演奏家江天深情演绎《黄河》等经典曲目，在琴韵激荡间彰显家国情怀与磅礴力量。

演出曲目编排独具匠心，完美契合了新年音乐会的节日氛围，实现了艺术性、欣赏性与庆典感的有机融合。整场演出横跨古典与现代，融汇东方与西方，既有柴可夫斯基、施特劳斯家族等西方古典大师的经典乐章，更特别编排了《黄河钢琴协奏曲》《好日子》《北京喜讯到边寨》等饱含民族情感与时代气息的中国作品。

现场气氛热烈，高潮迭起。艺术家

2026新年音乐会现场。
西海岸供图

们极富感染力的演绎，让每一个音符直扣心扉。当《蓝色多瑙河》《春之声》的熟悉旋律响起，音乐厅内涌动的不仅是节日的喜悦，更是对美好生活的礼赞。

此次新年音乐会的成功举办，是青岛西海岸新区持续深化国际化人文交流、高标准打造“音乐之岛”城市文化品牌的重要成果。作为举办地的西海艺术中心，拥有山东首个“剧场群”，全年

举办音乐会、舞台剧、儿童剧、脱口秀等不同类型的艺术活动百余场。未来，西海艺术中心将不断策划和组织更多国际化、高水平的演出活动，持续擦亮新区“音乐之岛”名片。12月30日晚，首届青岛西海岸新区新年音乐盛典也将在西海艺术中心上演。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）